Smlouva o půjčce
(podle Občanského zákoníku)

věřitel: Pavla Červinková, RĆ: xxxxxx/xxxx

            V Třešňovce 290


Dymokury 289 01

a

dlužník: Josef Novák, RĆ: xxxxxx/xxxx

              Pražská 2

              Kolín 280 00

Věřitel a dlužník se dohodli na uzavření smlouvy o půjčce takto:

I.

Předmět půjčky

Věřitel se zavazuje že na základě této smlouvy půjčí dlužníkovi peněžitou částku 20.000 Kč (slovy: Dvacettisíckorunčeských).

Dlužník se zavazuje vrátit věřiteli půjčku ve stejné výši a měně a zaplatit sjednaný úrok nejpozději do konce lhůty stanovené v bodě II. této smlouvy.

II.

Trvání půjčky

Půjčka se sjednává na dobu určitou, to znamená že dluh musí být zaplacen nejpozději do 30.6.2005. Uplynutím posledního dne této lhůty se stává dluh splatným. 
III.

Podmínky půjčky

Věřitel poskytne celou částku půjčky dlužníkovi najednou a v hotovosti, při podpisu této smlouvy. 

Převzetí peněžní částky potvrdí dlužník věřiteli svým podpisem. 

Dlužník se zavazuje zaplatit věřiteli z půjčky smluvní úrok  a to ve výši 5% z dlužné částky.

IV.

Ostatní ujednání

Obě strany si smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým vlastnoručním podpisem. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech z nichž každá ze stran obdrží jeden.

V Dymokurech 14.3.2005

...............................                                                               ..............................

Podpis věřitele                                                                        Podpis dlužníka

Upomínka
Pavla Červinková

V Třešňovce 290

289 01 Dymokury

Doporučeně:

Josef Novák

Pražská 2

280 00 Kolín

V Dymokurech, 15.července 2005

Upomínka o zaplacení dlužené částky
Na základě smlouvy o půjčce ze dne 14.3.2005 Vás žádám o zaplacení dlužné částky 20.000 Kč, včetně smluvního úroku ve výši 5% z dlužné částky.Ta měla být splacena do 30.6.2005. Žádám Vás o splacení půjčky do 14-ti dnů od doručení této upomínky, jinak budu nucena vymáhat částku soudní cestou. 

Pavla Červinková
Kopie smlouvy o půjčce
Výpočet smluvního úroku
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Dlužná částka: 20000+315,1 =  20315,1 Kč

Jistina (co dluží) * počet dnů co dluží * úroková sazba
                          365

_1174718471.unknown

